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第１回渋川市農業委員会総会 議事録

○開催日時 令和４年４月１日（金）
午後３時１５分から午後３時３３分まで

○開催場所 渋川市役所第二庁舎２０１会議室

○出席者

１番 岸 正二 １１番 青木 洋一

２番 青木 明雄 １２番 髙井 眞佐実

３番 眞下 繁美 １３番 内山 繁司
４番 髙槗 昭彦 １５番 齊藤 由香

５番 田中 修之 １７番 奈良 嘉祐

６番 野村 隆 １８番 石田 玉枝

７番 斉藤 美保
８番 山本 彰一郎

９番 飯塚 敬子

１０番 角田 壽一

○欠席者

１４番 鳥山 孝子

１６番 都丸 正隆

１９番 廣瀬 淳

○職務のため出席したもの

渋川市長 髙木 勉

渋川市産業観光部長 金井 裕昭
渋川市農業委員会事務局長 千木良 典行

渋川市産業観光部農政課長 山本 泰浩

渋川市産業観光部農政課振興係長 中野 智也

渋川市産業観光部農政課振興係 荻野 裕貴
渋川市産業観光部農政課振興係 奈良 杏璃
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農政課長 本日は、任命後、初の農業委員会でございます。
第１回渋川市農業委員会総会の開会に先立ちまして、髙木勉

渋川市長からごあいさつを申し上げます。

渋川市長 それでは、第１回渋川市農業委員会総会を開催させていただ
きます。先ほどの任命式において、委員の皆様方につきまし

ては、新たな農業委員として任命をいたしました。改めまし

て、委員の皆様方に感謝を申し上げます。 委員任命後、初

めての委員会でありますので、会長互選から始まり、部会長
の互選等の議事が予定されておりますが、議事の円滑な議了

をお願いいたします。また、農業を取り巻く情勢が厳しいな

、 、 、かで 農業委員の皆様の役割は 大変重要でございますので

これからの本市の農業の振興及び発展にご支援、ご協力いた
だきますよう重ねてお願い申し上げます。

農政課長 ありがとうございました。

それでは、初めての委員会でありますので、自己紹介をお願
いしたいと思います。

地区順に着席していただいておりますので、岸正二委員から

順にお願いいたします。

（順番に各委員、自己紹介をする）

農政課長 どうもありがとうございました。

引き続きまして、産業観光部長、農業委員会事務局長及び農
政課職員の自己紹介をいたします。

（産業観光部長、農業委員会事務局長及び農政課職員の自己

紹介をする）

以上で自己紹介を終わります。

農政課長 これより会議に入りますが、最初の委員会でありますので、
会長が選任されるまでの間、招集者であります市長に議事の

進行をしていただきたいと思います。

（市長、会長席へ着席）
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渋川市長 それでは、会長が選任されるまでの間、皆様のご協力を得ま

して、議事がスムーズに進行できますようによろしくお願い

申し上げます。
これより、第１回渋川市農業委員会総会を開会いたします。

ただいまの出席委員は、１５人で会議は成立いたしました。

なお、鳥山孝子委員、都丸正隆委員、廣瀬淳委員から欠席の

届け出がありました。

本日の会議は、お手元に配布してある議事日程第１号によっ

て進めてまいります。

仮議席の指定でありますが、議事の進行上、仮議席の指定を

行います。仮議席は、ただいま着席しております議席を指定

いたします。

日程第２、議案第１号 渋川市農業委員会会長の互選につい

てを議題といたします。

ここで、慣例によりまして会長選任のため互選会を設置いた
します。

それでは、直ちに互選会を開会いたします。

ただいまの互選資格を有する委員は、１５人であります。

これより農業委員会会長互選を行います。

お諮りいたします。
互選に関する事務を管理させるため、農政課職員のうちから

互選管理人として、農政課長 山本泰浩を指名したいと思い

ます。これにご異議ございませんか。

（異議なし）

ご異議なしと認めます。

よって互選管理人に農政課長 山本泰浩を指名します。

お諮りいたします。

選任の方法は、投票によるほか、指名推薦による２とおりの
方法があります。

いずれの方法で選任するかご意見をお願い致します。
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齊藤由香委 １５番 齊藤です。

員 選任の方法につきましては、指名推薦による方法がよいと思
いますので提案いたします。

渋川市長 それでは、ただいま齊藤委員から指名推薦でというご意見が

ありました。指名推薦とすることでご異議はありませんでし
ょうか。

（異議なし）

それでは そのように決定させていただきますので選任の方に

つきましては指名推薦とさせていただきます。

次に指名推薦の方法について、お諮りをいたします。
これまでの方法では、選考委員を選出し、選考委員により被

、 。指名人を推薦し 当選者と定めていただいた経緯があります

その方法でよろしいですか。

（異議なし）

ご異議なしと認めます。

よって指名推薦の方法は、選考委員により指名推薦していた
だくことに決定をいたしました。

次に選考委員の選出方法について、お諮りいたします。

どのような方法で選出したらよろしいでしょうか。

齊藤由香委 農業委員候補者推薦にあたり農協の農事支部単位で推薦して

員 いただいた経緯がありますので、渋川北群馬地区で青木明雄

委員、田中修之委員、斉藤美保委員の３名、赤城橘地区で角
田壽一委員、内山繁司委員、石田玉枝委員の３名、あわせて

６名の委員で選考してもらえればいいと思いますが、いかか

でしょうか。

、 。渋川市長 齊藤委員からご提案をいただきましたが いかかでしょうか

（異議なし）

それでは、青木明雄委員、田中修之委員、斉藤美保委員、角
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田壽一委員、内山繁司委員、石田玉枝委員の６名による選考

委員会という形で決定いたします。

選考委員により別室で協議していただく間、暫時休憩いたし
ます。

（休憩）

渋川市長 会議を再開いたします。

選考委員会の結果報告を選考委員会を代表して、角田委員か

ら選考経過及び結果の発表をお願いします。

角田委員 選考委員会を代表しまして、選考の経過及び結果を報告いた

します。

ただいま、別室におきまして選考委員会を開催し、慎重に協

議を重ねた結果、山本彰一郎委員を満場一致で会長に推薦す
、 。ることを決定いたしましたので よろしくお願いいたします

以上で報告を終わります。

渋川市長 お諮りいたします。
ただいま選考委員会を代表して、角田委員から指名推薦をさ

れました山本彰一郎委員を会長互選の当選人と定めることで

ご異議ございませんか。

（異議なし）

ご異議なしと認めます。

よって、山本彰一郎委員を当選人と認めます。

ただいま会長に当選されました山本彰一郎委員が会場におら

れますので、告知をするとともに当選通知書を交付いたしま

す。

農政課長 当選されました山本彰一郎委員さん、前へお進みください。

渋川市長 当選通知書 令和４年４月１日執行の渋川市農業委員会互選
会において渋川市農業委員会会長に当選したので渋川市農業

委員会互選規定第１５条の規定により通知します。

令和４年４月１日渋川市農業委員会互選会渋川市長 高木勉
当選人 山本彰一郎様
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（当選人 山本彰一郎委員に市長から当選通知書を交付し、

承諾書に署名をもらう。農政課職員が会長章を付ける ）。

農政課長 自席へお戻りください。

渋川市長 以上をもちまして互選会を閉会いたします。

ここで会長に当選されました山本彰一郎委員のごあいさつを
お願いいたします。

山本委員 ただいま、会長に選任いただきました山本でございます。渋

川市農業委員会の名に恥じないように誠心誠意頑張りたいと
思いますので、よろしくお願いいたします。

渋川市長 新会長にごあいさつをいただき、また委員各位の絶大なるご
協力のもとに新会長を選出し、職務を無事果たすことができ

ました。ここに深く感謝申し上げる次第であります。まだ、

議案が残されておりますが、新会長を中心に審議され、全議

案が議了されることをお願い申し上げます。
農業を巡る環境は非常に厳しいものがございます。高齢化、

、 、 、 、後継者の問題 そして飼料 肥料が高騰している問題 また

、 。豚熱や鳥インフルエンザ そしてコロナの影響も出ています

多くの課題がありますが農業の大切さ、農業の未来は輝かし
いものもあります。みんなで力を合わせて農業を守っていき

たいと思います。皆様方のご活躍を心からお祈りいたして、

退任のあいさつといたします。

ありがとうございました。それでは、会長と交代させていた
だきます。

山本委員 それでは、会議に先立ちまして市長をはじめ、産業観光部職

員が退出いたしますのでこの際、暫時休憩といたします。
よろしくお願いします。


